Wiwersheim - Chapelet tous les dimanches à la salle paroissiale à 17h15, sauf le 29 Juin 
Rosaire tous les mardis à 18h à la salle paroissiale
Dévotion à St Michel Archange le dimanche 29 à 18 h à la salle paroissiale de Wiwersheim
Groupe de prière Béthanie Kochersberg
Réunions de prière les lundis 2 et 16 juin à 19h30 à la salle paroissiale de Truchtersheim 
Marie notre maman du ciel nous appelle à la prière du cœur ."Petits enfants créez des groupes de prière dans lesquels vous vous encouragerez au bien et grandirez dans la joie".
Récollection des enfants préparant leur 1ère communion - Mercredi 18 juin
Départ à 9h parking d'Offenheim pour Marienthal
Pèlerinage à Lourdes du 12 au 16 Juin - Prix par personne : 585 €  en pension complète.
Pèlerinage marial à Nevers et Paray le Monial du 14 au 16 août - Prix par personne : 
439 €  en pension complète du diner du 14 août au petit déjeuner du 16 août. 
Rens. Gilbert LITTNER au 03 88 69 64 30 ou Raymond MOSSBACH au 03 88 69 73 52
Exposition «SACRÉE EXPO !» à la Maison du Kochersberg (musée) à Truchtersheim
Jusqu’au 11 janvier 2026, l’exposition présente des objets du patrimoine religieux de l’art catholique, protestant et juif des églises du Kochersberg/Ackerland et du musée du patrimoine et du judaïsme alsacien de Marmoutier.  Sont également exposés les dessins des trois statues en grès en cours de réalisation qui orneront le clocher de Stutzheim début 2026. (Vous pouvez contribuer à leur financement en adressant vos dons à la Fondation du Patrimoine « clocher de Stutzheim ». Un reçu fiscal vous sera délivré permettant ainsi de réduire vos impôts). Une conférence spécifique sur la sculpture de pierre aura lieu le dimanche 8 juin 2025 à 15h par Hugues GARTNER, maître sculpteur, retenu pour la réalisation des 3 statues du clocher de l’église Saints-Pierre-et-Paul de Stutzheim. 
D’autres conférences illustrent ce voyage patrimonial et artistique, la 1ère le dimanche 06/07/25 à 15 h : Les vitraux de l’église de Hurtigheim par Roland PFANN
Contact : Maison du Kochersberg (musée) 03.88.21.46.91 musee@eskapade.alsace
ESAB - Pour son retour au Bénin, le Père Aimé organise l’envoi d’un conteneur à destination 
de Cotonou fin août. Il collecte, avec l’association ESAB, divers matériels tels que : matériel scolaire, informatique, électroménager, sportif, vêtements et chaussures de tous les âges (sauf ceux d'hiver), literie, meubles, matériels de couture, de cuisine, de jardinage, etc. Tout ce qui est encore en bon état et ne vous sert plus. Vous pouvez venir déposer vos dons chez Marcel Fritsch, rue du Stade à Dingsheim (hangar en face de l'école maternelle) 
Tous les mercredis de juin de 17h à 20h, tous les samedis de juin de 9h à 12h
Les mercredi 30 juillet (de 17h à 20h), samedi 2 août (de 9h à 12h), mercredi 20 août (de 17h à 20h), samedi 23 août (de 9h à 12h).
Contact par mail : assosesab@gmail.com ou tel M-O GISS 06 99 01 28 28.
Remerciements - Le conseil de fabrique de Dingsheim remercie les généreux donateurs à 
l'occasion de la quête en vue du remplacement de la sonorisation de l'église de Dingsheim. 
Cette collecte reste toujours ouverte (reçu fiscal), merci d'avance 
Fête paroissiale - Samedi 14 juin au centre culturel de Griesheim 
A partir de 16h, goûter et jeux pour les enfants - A 18h30 messe d'action de grâce avec bénédiction du sel - Après la messe animations et repas partagé, apportez salades, dessert boissons, le barbecue est offert.
Soirée musique et danses alsaciennes
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                             https://www.alsace.catholique.fr/zp-strasbourg-eurometropole/cp-des-portes-du-kochersberg


Chers amis,
Après 9 belles années passées en votre compagnie, il est temps pour moi de voguer vers d'autres Cieux selon le bon plaisir du bon Dieu.
Cette dernière année a été tout particulièrement riche en événements qui m'ont fait toucher du doigt le lien essentiel et fraternel qui lie un pasteur avec ses frères et sœurs baptisés proches ou éloignés de l'Eglise. Le Seigneur dans sa miséricorde a bien voulu que je découvre les dons qu'Il a lui-même déposés dans le cœur de chacun.
Les visites aux personnes malades et personnes âgées, les accompagnements, les invitations à partager un repas y compris au dernier moment, les séances de films dvd ou cinéma et sportives y compris pour certains en escalade (!) m'ont permis d'être prêtre proche de son peuple et d'approfondir ma vocation de pasteur. 
Toutes ces belles rencontres me seront précieuses pour aborder ma nouvelle mission, au sein de la Fraternité Sacerdotale Saint-Pierre, à la rentrée prochaine et qui sera désormais ma nouvelle communauté pour les cinq prochaines années. 
Je vous demande de prier pour moi tous les jours au moins 1 "je vous salue Marie" pour que je devienne vraiment et réellement un prêtre selon le Cœur de Notre Seigneur. 
Priez aussi pour votre nouveau curé et le père Aimé qui nous quitte également à la rentrée. 
Vos prêtres sont précieux car ils vous donnent en Jésus Christ, lui qui nous donne sa vie pour le pardon des péchés et la vie éternelle.
P. René-Philippe RAKOTO,
Pfarrer.

Dans ma nouvelle communauté je n'aurai plus droit qu'à une seule pièce et une pension de (200-600€ par mois) je ne peux donc garder mes meubles et affaires personnelles que je souhaite expédier chez mon père à Malaza (Madagascar), mais le fret coûte cher (entre 4000 et 5000 €) Si vous le souhaitez, vous pouvez me soutenir par un don. 
Je vous remercie d'avance.

Messe d'action de grâce - départ de notre curé
Dimanche 6 juillet à 10h30 à Dingsheim suivie d'un apéro déjeuner partagé.
 (
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